
                                                        
УКРАЇНА

БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
     РІШЕННЯ

    № 193
05.10.2022 року
м.Бібрка
Про роботу Молодіжної ради 
Бібрської міської ради

Заслухавши звіт  голови Молодіжної  ради Л.Майовець про роботу  Молодіжної  ради
Бібрської міської ради, на виконання рішення виконавчого комітету Бібрської міської ради
“Про затвердження плану роботи виконавчого комітету Бібрської міської ради на 2022 рік”
від 06.12.2021 року №296,  відповідно до регламенту виконавчого комітету Бібрської міської
ради  затвердженого  рішенням  виконавчого  комітету  №17  від  16.01.2021  року,  керуючись
Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1. Звіт про роботу Молодіжної ради Бібрської міської ради, взяти до відома (додається).
2.  Контроль  за  виконанням даного  рішення  покласти  на  керуючого  справами  (секретаря)
виконавчого комітету С.З.Охримович.

              
     

      Бібрський міський голова                                                          Р.Я.Гринус



Додаток
до рішення виконавчого комітету

Бібрської міської ради
від 05.10.2022 року №193

ЗВІТ
про роботу Молодіжної ради Бібрської міської ради 

Молодіжна рада Бібрської міської ради, була утворена в грудні місяці 2021 року,
як дорадчий орган ради місцевого самоврядування.

За  період  діяльності  Молодіжна  рада  співпрацює  з  Бібрською  міською  радою,  з
молодіжною  християнською  спільнотою  «На  хвилі  з  Богом»,  культурно-
інформаційним  центром  «Сокіл»,   відділом  культури,  молоді,  спорту  та  туризму
Бібрської  міської  ради,  будинком  дитячої  та  юнацької  творчості  м.  Бібрка  та
депутатським корпусом.
В грудні 2021 року на засіданні молодіжної ради був затверджений план роботи на
2022 рік, який протягом року змінювався відповідно до потреб та обставин.
В  січні  2022  року  на  Різдво  була  організована  жива  шопка  біля  храму  Покрови
Пресвятої Богородиці.
До дня закоханих в центральному парку облаштована локація «Місце для поцілунків».
Напередодні  Великодніх  свят  теж  в  центральному  парку  була  проведена  виставка
повстанських листівок на тему «Христос воскрес- Воскресне Україна»
На початку функціонування гуманітарного штабу, учасники молодіжної ради брали
участь  у  плетінні  маскувальних  сіток,  а  також долучилися  до  волонтерської  кухні
Бібреччини.
До дня захисту дітей була організована поїздка до внутрішньо переміщених дітей.
Напередодні  дня  альпінізму  проведено  захід  на  горі  Камула  «Спробуй  себе  у
скелелазінні» на підтримку ЗСУ.
Учасники молодіжної ради проводили також перегляд фільму у селі Підгородище.
Напередодні  дня  українського  кіно  в  парку  –пам’ятці  садово-паркового  мистецтва
місцевого значення організовано перегляд фільму під відкритим небом.
Молодіжна рада Бібрської  міської  ради долучилася до  участі  у  всесвітньому дню
прибирання,  а  саме  здійснила  прибирання  в  парку  садово-паркового  мистецтва
місцевого значення (Парку Чайковських).
Учасники молодіжної ради також прийняли участь під час проведення благодійного
ярмарку.
На сьогоднішній день Молодіжна рада Бібрської міської ради займається залученням
нових учасників серед молоді  Бібрської територіальної громади, а саме,  проводить
виїзди до ліцеїв громади : Великі Глібовичі, Романів, Бібрка,  Свірж, за планом ще має
відбутися  виїзд в Нові Стрілища.

Голова Молодіжної ради 
Бібрської міської ради                                                                   Л.Майовець

 
 


